

## Финал лиги КВН «Кавказ»

В Ставрополе состоялась финальная игра 5-го сезона региональной лиги КВН «Кавказ». В ней участвовали пять команд, представляющих три вуза краевого центра, Михайловск и Кабарди-

но-Балкарскую Республику.

Игра состояла из трёх традиционных конкурсов: «Приветствие», «Разминка», «Музыкальное домашнее задание».

Решением жюри победите-

лем была признана команда «Михаил Дудиков» Северо-Кавказского федерального университета.

Присутствовавший на игре губернатор Владимир Владимиров вручил чемпионам

кубок лиги и путёвки на международный фестиваль КВН-2018, который будет проходить в Сочи.

Второе место получила команда «Те самые ребята» Ставропольского государственного аграрного университета. Третье – «Колосок» из Михайловска.